

# Копипаста: Инцест — Lurkmore

Меня зовут Дима. Мне 16 лет и я хочу рассказать вам маленькую историю с большими последствиями. Дело в том, что я переспал с собственной матерью. Переспал это ещё мягко сказано, я выебал её, словно последнюю шлюху, которая отдаётся за глоток из бутылки дешёвого пива. Здесь вспоминается пословица имиджборд: «Все бабы - шлюхи». Я даже в мыслях не мог себе представить насколько это правдиво. В самых кошмарных снах я не видел событий хуже. Вот как всё было.

Обычный день, ничем не отличающийся от предыдущих. Я сижу на тебе, Двачик. Активно участвую в нопафон-треде. Яйца гудят, залуца горит. Всё как обычно. Не выдерживаю, засовываю руку в трусы, нащупываю член, терблю его, рука слегка мараётся в смазке, выделяемой пенисом при возбуждении. Жутко хочется фалать. Начинаю дрожать. У меня сегодня 12-й день как я держусь силой волей. Я собираюсь с духом, волю сжимаю в кулаке. Резко спускаю одежду и принимаюсь неистово драть. Когда оргазм на подходе, слышу за спиной своё имя. Всё внутри холодеет... Поворачиваюсь от испуга, и сперма летит в направлении моей мамы... Стою, рот открыт от полнейшего ахуя. С члена капает сперма, у мамы на чёрной юбке висит пара капель. Хуй сворачивается в трубочку, исчезает где-то в лобковых волосах, которые я, к слову, подстригаю до 1 см. Далее следует продолжительная беседа, в подробности которой я не хочу вдаваться, дабы не сгореть со стыда. Потому что пламенеть я начну, когда стану описывать детали секса с собственной родной, блять, матерью...

Мама у меня очень красивая. Нет. ОЧЕНЬ красивая. Ей 30. Следовательно, родила она меня в 14, но я никогда не спрашивал об этом, и скорее всего никогда не спрошу по причине того, что съехал из дома в отдельную, бомжеватого вида квартирку (деньги даёт отец, который постоянно в командировке и дома бывает два раза в месяц). Ночью того же дня я как все нормальные люди отправился спать. Посмотрел на часы, было около полуночи. Меня захватили мысли о случившемся. «Как я буду завтра смотреть ей в глаза. Стыд и срам, думал я». Дальше воспоминания обрываются. Я просыпаюсь оттого, что кто-то лезет ко мне в кровать, причём весьма настойчиво. Помню, от страха сердце ушло в пятки, чему в немалой степени способствовали образы из таких отличных фильмов, как «Проклятие» и «Звонок». Почувствовав же знакомый аромат маминых духов, успокоился, но потом снова ахуел. Она начала смеяться и шептать о том, что мне, дескать, надо «почувствовать настоящую женщину, чтобы не мастурбировать на всякую ерунду, а развиваться в правильном направлении». Тогда мне не пришла в голову мысль, а почему бы мне не вызвать в таком случае проститутку? Попросить подругу? Ёбаный стыд! Блять...

Ну, а дальше понеслось. Она забралась на меня, резко сдёрнула мои трусы и начала тереться своей вагиной о мой член... Я думал не встанет, я ошибался, мама принялась целовать меня с языком (от неё веяло алкогелем), мне не понравилось, мне почти всё не понравилось, но она постоянно стимулировала член и яички, потом села на пенис и через пару минут я кончил. Кажется, после этого, она легла своей грудью мне на лицо, потому что я помню, как она приподняла таз, и мне на живот что-то накапало. Не хочу думать, что... Потом «моя любимая в прошлом мама» напоила меня папиным коньяком. Почему я не воспротивился, не убежал? Не знаю. Может быть, подсознательно я был рад сексу с настоящей женщиной? А не фалом на членодевку или фурри...

Когда алкоголь основательно ударил в голову, а член «перезарядился», мама стала делать мне минет. Накончал ей в рот, вроде проглотила, по крайней мере, так мне казалось, потому что было темно и я уже не совсем отдавал себе отчёт о происходящем. Далее я сам сделал несколько больших глотков коньяка и... оттрахал свою мать куда только можно было. КУДА ТОЛЬКО МОЖНО БЫЛО!

Последнюю неделю, засыпая, я вспоминаю её блядские стоны.

На утро, пока она была на работе, я исчез из дома легче ветра. Отца попросил не рассказывать, где я поселился. Сказал только, что страшно поспорил с мамой. ЧТО МНЕ ТЕПЕРЬ ДЕЛАТЬ? Анон, я буду рад любым советам. Как найти работу, вообще как жить, сука, анон помоги... Мне очень плохо. Куда мне ещё обратиться? Нааааа!р!.....

## Читать ещё

- [Канонічно](#)